
Тесты по информатике. Вариант 2

1)  Чему равен  1 байт?
1.  10 бит          2.  10 Кбайт          3.  8 бит          4.  1 бод

2)  В каком  направлении от монитора вредные излучения максимальны?
1. от экрана вперед                         2. от экрана назад
3. от экрана вниз                             4. от экрана вверх

3)  Файловую систему обычно изображают в виде дерева, где “ветки” – это каталоги (папки), а “листья” - это файлы (документы). Что может располагаться непосредственно в корневом каталоге, т.е. на “стволе” дерева?
1. каталоги и файлы                        2. только каталоги
3. только файлы                               4. ничего

4)  Модель содержит информации…
1. столько же, сколько и                           2. меньше, чем   
    моделируемый объект                               моделируемый объект                                          
3. больше, чем моделируемый объект     4. не содержит информации

5)  Какой из документов является алгоритмом?
1. правила техники безопасности     2. инструкция по получению 
                                                                  денег в банкомате
3. расписание уроков                         4. список класса

6)  Переменная в программировании считается полностью заданной, если известны ее…
1. тип, имя      2. имя, значение      3. тип, значение      4. тип, имя, 
                                                                                                значение

7)  В процессе редактирования текста изменяется…
1. размер шрифта                                    2. параметры абзаца
3.последовательность символов,           4. параметры страницы
   слов, абзацев
8)  Палитрой в графическом редакторе являются…
1. линия, круг, прямоугольник          2. выделение, копирование,  
                                                                вставка
3. карандаш, кисть, ластик            4. набор цветов

9)  Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	=А1+В1


1. 20               2. 15              3. 10               4. 5

10)  База данных представлена в табличной форме. Запись образует…
1. поле в таблице                       2. имя поля
3. строку в таблице                  4. ячейку

11)  Какие записи будут найдены после проведения поиска в поле Опер. память с условием “>8”?
	
	Компьютер
	Опер. Память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	2Гб

	2
	386DX
	4
	300Мб

	3
	486DX
	8
	800Мб

	4
	Pentium II
	32
	4Гб


1.  1,2               2.  2,3               3.  3,4                4.  1,4 
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